MAT261 Lineer Cebir ARASINAV 26 Kasim 2011

SORU 1 Asagidaki bogluklar 6grenci tarafindan doldurulacaktir. (Puan Harig)
Soyadi: Adi: Grup No: Sira. No: Puan
Imza: Elektronik Posta(e-mail) adresi: Ogrenci No:

[Liitfen bu soruyu bu kagidin On yliziini ve gerekirse arka yiiziini kullanarak cevaplaylnlzj

g Hdy —Qy =1
"[13p] a) { r +7y —6z =6 sistemiicin asagidaki sorular1 Gauss yok etme yontemini kullanarak
3y +Az =B

cevaplayiniz:
(i) A ve B’nin hangi degerleri i¢in sistemin ¢oztimii yoktur?
(ii) A ve B’nin hangi degerleri i¢in sistemin sonsuz ¢oziimii vardir?

(iii) z = 1 i¢in sistemin ¢oziimiini bulunuz.

111
12p] b) A= | 1 2 2 | matrisinin tersini bulunuz.
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MAT?261 Lineer Cebir ARASINAV 26 Kasim 2011

SORU 2 Asagidaki bogluklar 6grenci tarafindan doldurulacaktir. (Puan Haric)
Soyadi: Adu: Grup No: Sira No: Puan
Imza: Elektronik Posta(e-mail) adresi: Ogrenci No:

{L\'itfen bu soruyu bu kagidin on yizini ve gerekirse arka yilizini kullanarak cevaplayiniz. ]

1 1 1 1
[12p] a) A = } i é? matrisinin determinantini hesaplayiniz.
1 411
2ry + 23 = ~]
[13p] b) r1 + 2z + x3 = 0 sistemini Cramer kurahni kullanarak ¢oziiniiz.
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26 Kasum 2011

MAT?261 Lineer Cebir ARASINAV

SORU 3 Asagidaki bosluklar 6grenci tarafindan doldurulacaktir. (Puan Harig)
Soyadi: Adi: Grup No: Sira No: Puan
Imza: Elektronik Posta(e-mail) adresi: Ogrenci No:

[Litfen bu soruyu bu kagidin 6n yiizini ve gerekirse arka yiiziini kullanarak cevaplayiniz. |

[13p] a) V = R? kiimesi, tzerinde tanimlanan
ary +a—1
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toplama (@) ve skalerle carpma (®) iglemleri altinda bir vektor uzay: olduguna gore,

(i) Toplama (&) islemine gore etkisiz eleman1 bulunuz.

(ii) Toplama () islemine gore ters eleman: bulunuz.

[12p] b) V = {p(z) € P3| p(1) + p(—1) = 0} kiimesi, P; (derecesi 3 den kiigiik olan tiim polinomlar)

uzayimn bir alt uzayr midir? Yamtiniza aciklayimiz.
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MAT?261 Lineer Cebir ARASINAV
SORU 4 Asagidaki bosluklar 6grenci tarafindan doldurulacaktir. (Puan Harig)

Soyadi: Adu: Grup No: Sira No: Puan

Imza: Elektronik Posta(e-mail) adresi: Ogrenci No:

|Liitfen bu soruyu bu kagidin On yiizini ve gerekirse arka yiiziini kullanarak cevaplayiniz. !

olsun. (i) N(A) sifir uzayimin bir bazin1 bulunuz.

1 -1 =2 0
Ll3p} a) A= 1 1 0 -2
(ii) N(A) sifir uzayinin boyutunu belirleyiniz.
[12p] b) P; uzayma ait py(z) = 22° — x4+ 1, pa(z) = —2? + 22 + 1 ve p3(x) = 22 — = + a vektdrlerini

lineer bagimsiz yapan “a” degerini belirleyiniz.
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